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QUESTION 7.01: 
 
For each segment identified in the attachment provided on July 24, 2017 to ORA in response to 
ORA data request 05 (Q5.01_Spreadsheet_Amended 7-24-17.xlsx) please: 
 
a. State whether, prior to PSEP, the pipe segment had been previously tested 
 
RESPONSE 7.01 (a): 
 
The attached supporting documents include Confidential and Protected Information pursuant to 
PUC Section 583, GO 66-C, and D.16-08-024. See column AC within the attached spreadsheet. 
 
Most changes between this response to ORA DR-07 and the previous responses to ORA DR-05 
and ORA DR-06 are due to a change in interpretation of item U of ORA DR-05. ORA DR-05, 
item U requested: “Test pressure in PSIG of most recent pressure test. If no pressure test, 
please enter ‘None.’  Because all PSEP replacements or hydrotest projects include pressure 
tests, and because some other items listed in ORA DR-05 sought historical data, 
SoCalGas/SDG&E misunderstood this request as seeking data for pipe lines as of the point in 
time prior to implementation of the PSEP project. After receiving ORA DR-07, question 7.01a, 
which requested “State whether, prior to PSEP, the pipe segment had been previously tested” 
SoCalGas/SDG&E reconsidered this prior interpretation and now construes this request in ORA 
DR-05 as seeking each pipeline’s current test pressure (following completion of the PSEP scope 
of work).  This change in interpretation results in changes to the data in a number of columns 
such as test pressure and test date and, for replacement projects, a possible change in pipe 
grade, pipe wall thickness, pipe diameter, and % SMYS. 
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b. For segments that have previously been tested, please provide (for the prior test): 
 
i. The number of feet tested 
ii. Test year and month 
iii. Test duration (at maximum pressure) 
iv. Test medium 
 
RESPONSE 7.01 (b) 
 
The attached supporting documents include Confidential and Protected Information pursuant to 
PUC Section 583, GO 66-C, and D.16-08-024.  See the following specific columns within the 
attached spreadsheet: 

i. Column AD (number of feet tested) 
ii. Column AE (test year and month) 
iii. Column AF (test duration) 
iv. Column AG (test medium) 
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QUESTION 7.02: 
 
On page 5 of Chapter III (Direct Testimony of Rick Phillips), SCG/SDG&E state: “Where 
incidental mileage has been included only to facilitate the constructability of post-1955 hydrotest 
projects without sufficient record of a pressure test, SoCalGas and SDG&E have included that 
mileage in calculating the disallowance.” 
 
Please identify all segments or mileages that were included only to facilitate the constructability 
of post-1955 hydro test projects without sufficient record of a pressure test. If the included 
segments are not the same as the segments identified in Q5.01_Spreadsheet_Amended 7-24-
17.xlsx, please identify the length of included pipe in each identified segment. 
 
RESPONSE 7.02: 
 
There is no such mileage.   
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QUESTION 7.03: 
 
On July 24, 2017, SCG sent ORA a revised attachment to ORA data request 05 containing 
pipeline segment information. 
 
a. Please provide a redline or similar document for all changes from SCG’s original attachment 
to its response to ORA DR-05. 
 
RESPONSE 7.03 (a): 
 
A redline of the changes initially was provided with the ORA DR-05 amendment sent on August 
10, 2017 and was amended again on September 8, 2017. 
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b. Please explain why two sections of Line 2000-West were deleted from the original 
attachment to the revised version. 
 
RESPONSE 7.03 (b): 
 
The two rows were deleted because the data provided in those rows were not part of the PSEP 
project.  
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c. Please list (if not apparent from the document provided in response to part (a) of this 
question) and explain all changes to values in columns “Segment Total Feet,” “Phase 1 Total 
Feet,” “Incidental Feet,” “Accelerated Feet,” “Current MAOP % SMYS,” “Test Pressure 
(psig),” and “Test Ratio.” 
 
RESPONSE 7.03 (c): 
 
The reasons for changes in values in the amendments are in the comments column of the ORA 
DR-05 amendments sent on August 10, 2017 and September 8, 2017. 
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d. Please provide the supporting documentation underlying all changes, including but not 
limited to Form 2112 (Pipeline Database Update). 
 
RESPONSE 7.03 (d): 
 
The attached supporting documents include Confidential and Protected Information pursuant to 
PUC Section 583, GO 66-C, and D.16-08-024. Each Form 2112 for the changes in Maximum 
Allowable Operating Pressure (MAOP) is attached.  Since the remaining changes were mostly 
transcription errors and a change in interpretation of item U of ORA DR-05, as stated in the 
amended response to 7.01(a) dated September 8, 2017, there is no supporting documentation 
for the remaining changes.  
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